

Frego Basco Artiglieria Semovente



Product price:

7,50 € tax included

Product short description:

Frego Basco Artiglieria Semovente

Product description:

Frego Basco Artiglieria Semovente

Fregio in metallo argentato brunito per basco da Artiglieria Semovente.

Il **fregio**, racchiuso in un anello, raffigura due bocche di fuoco incrociate su cui poggia una bomba da cui diparte una fiamma sfuggente a destra di chi guarda. Sotto è posizionato un piccolo carro armato.

Dimensioni cm. 5,5

Il fregio basco Artiglieria Semovente è un prodotto riservato al personale Esercito.

La vendita è subordinata all'invio di copia del tesserino o attestazione di servizio (attraverso la sezione "Allegato" dell'area "Contattaci") comprovante l'appartenenza al corpo o indicando, come luogo di consegna, la sede della caserma in cui si presta servizio, sede che dovrà essere riportata in fase di registrazione e che sarà verificata prima di rimuovere il filtro all'acquisto dell'account.